Beépitési adatok

Emeletmagassag
Lépcst karszélesség
Orsétér

Beépitési terlilet
Jarévonal egyenes hossza
Jarévonal-hossz,
Fellépési magassag
Belépési mélység
Fellépések szama
Lépcséfokok szdma
Jarévonal-hossz2

Jarévonal helyének meghatarozasa

Eq) =306 cm
ksz) =100 cm
0)=20cm
t)=210 x 220 cm
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Beépitési adatok

3,06 Emeletmagasséag En) = 306 cm
Lépcst karszélesség ksz) =100 cm
Orsotér 0)=20 cm
Beépitési terlet t)=210 x 220 cm
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L)=
Jh

1
m)
2)
)

Fellépési magassag
Belépési mélység
Fellépések szama
Lépcséfokok szdma
Jarévonal-hossz2
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Jarévonal helyének meghatarozasa
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1.LEPES: JAROVONAL FELSZERKESZTESE ALAPRAJZON
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2.LEPES: BELEPESI SZELESSEGEK FELMERESE A JAROVONALRA

48

HUZOTT BELTERI MONOLIT VB LEPCS0

IS

EPULETSZERKEZETTAN II.

2. 1épés

Léptek: 1:25




43,06
“076
N 20,00
|
;
|
I ®
AT
-]
AT
_____ —_— L e e e e . — s — s — . — . — . — ——8-8—— —
ATC"’
AT
1,00 |V 1,10
48 3,10
HUZOTT BELTERI MONOLIT VB LEPCS0
EPULETSZERKEZETTAN ]| 31épes Léptek: 1:25




43,06
“076
N 20,00
|
;
|
I {
AT
-]
/AI Al
1 N __/_.C ..... —_f— s - ——
% AT«)
AT
1,00 |V 1,10
48 3,10
| 2
HUZOTT BELTERI MONOLIT VB LEPCS0
EPULETSZERKEZETTAN ]| #1épes Léptek: 1:25




*3,06

48

_—
+2,76
[{e)
o
[ap)
[o0)
-~ <£0,00
]
|
i
|
[}
[ee]
I <
)L”
N
S

-
1,00 |, 1,10
%10
(72}
w
=
&
5.LEPES: LEPCSOELEK KISZERKESZTESE 8
2
w
w
]
[eo]
<t
]

HUZOTT BELTERI MONOLIT VB LEPCS0

IS

EPULETSZERKEZETTAN II.

5.lépés

Léptek: 1:25




3,06
076
S 20,00
VT T
|
—
N
—_— e — ___8_8___
Ae‘"
R | _CD__‘_._____
1 AV
81 1,00 | 1,10
48 4: %10
HUZOTT BELTERI MONOLIT VB LEPCS0
EPULETSZERKEZETTAN ].| 1épes Léptek: 1:25




#3,06

3,06

16

“0.76

20,00

48

8 1,00

4 L
48 7 /5,10

7.LEPES: ELMETSZETT LEPCSGFOKOK HOMLOKLAPJAINAK FELSZERKESZTESE
AMETSZETEN + ORSOTER SZELENEK FELVETITESE METSZETRE

b,

1,00

!1,00

48

HUZOTT BELTERI MONOLIT VB LEPCS0

EPULETSZERKEZETTAN 11| 7-épes

Léptek: 1:25




17
3,06
16
15
m =
i +2,76
14
|
13
|
[
12
|
w
11 |
T
10
9
[{e)
o
8 |
7
6 |
5
\ 4
| 3
| .
‘ 1
! o
i N 30,00
|
Il
‘ [ee)
‘ <t
|
\
\ ~N
12 13 ‘ 14 15 16 N
1 ‘
‘ >
| S
10
9 -~
[ | . —_————— e —— R —  — —
N
8 \60
o
o
A 7 i
R | R U | R N G R R S — A — == — =
O
6 5 4 3 2 1
-
8 1,00 l 1,10
11 ’&
48 10
]
8.LEPES: NEM ELMETSZETT LEPCSOFOKOK FELSZERKESZTESE
AMETSZETEN
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9.LEPES: MONOLIT VB LEPCSO ALSO SIKJANAK FELSZERKESZTESE
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